Al Responsabile del Servizio Gestione Rapporti Societari ENEA Lungotevere G.A. Thaon di Revel, 76 00196 ROMA

La sottoscritta PAOLA POLITO nata a il la sua qualità di CONSIGLIERE CON FUNZIONI DI AMMINISTRATORE DELEGATO della Società partecipata / dell'Ente di diritto privato in controllo pubblico dell'ENEA denominata/o CONSORZIO PER L'INNOVAZIONE E LA BIOECONOMIA – IN.BIO, consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o mendaci, ai sensi dell'art. 76 DPR n. 445/2000, nonché delle sanzioni di cui all'art. 20, comma 5, del D. Lgs. n. 39/2013, sotto la propria personale responsabilità,

DICHIARA

- di non trovarsi in una delle cause di incompatibilità di cui al D. Lgs. n. 39/2013;
- di impegnarsi a comunicare <u>tempestivamente</u> l'insorgenza, nel corso dell'espletamento dell'incarico o della carica, di una delle ipotesi di incompatibilità previste dal D. Lgs. n. 39/2013;
- di impegnarsi a presentare <u>annualmente</u>, nel corso dell'incarico o della carica, la presente dichiarazione sull'insussistenza di cause di incompatibilità (art. 20, comma 2, D. Lgs. 39/2013);
- di essere informato che la dichiarazione verrà pubblicata sul sito istituzionale ENEA nonché sul sito della Società partecipata o dell'Ente di diritto privato in controllo pubblico presso cui si svolge l'incarico o presso cui si ricopre la carica (art. 20, comma 3, D. Lgs. 39/2013).

Allega copia di documento di identità in corso di validità.

In fede

ROMA, 15 gennaio 2020 (luogo e data)

(firma leggibile)